

Sedinta Consiliu Local

PRIMĂRIA ORĂȘULUI COVASNA		
Nr.	6152	
ziua	19	luna 03 anului 2025

Raport de activitate pentru anul 2024

Consilier local Florentina Teacă

În perioada 24.10.2024 (data depunerii jurământului) – 31.12.2024 am participat la toate ședințele ordinare (2) și extraordinare (7) ale Consiliului local Covasna.

Ca președinte al *Comisiei juridice și pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, pentru culte religioase*, mi-am îndeplinit toate sarcinile prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local (asigurarea reprezentării comisiei în raporturile acesteia cu Consiliul local și aparatul de specialitate al primarului; dezbateră și avizarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, în urma studierii materialului de ședință, a proiectului de hotărâre, a raportului compartimentului de specialitate, expunerea de motive a inițiatorului, a avizului de legalitate, a legislației incidente; întocmirea proceselor-verbale; susținerea în ședințele C.L. a avizelor formulate de comisie etc.).

Ca reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație la nivelul Centrului financiar nr.1 – Liceul Korosi Csoma Sandor, am participat la toate ședințele convocate, îndeplinindu-mi atribuțiile aferente acestei reprezentări (informarea Consiliului Local în ceea ce privește rezultatele și modul de desfășurare a activității în Liceul K.Cs.S.; informarea membrilor Consiliului de Administrație ai Liceului K.Cs.S. asupra proiectelor de interes educațional și de dezvoltare urbană pe care administrația orașului le derulează; susținerea intențiilor de dezvoltare a proiectelor aflate în derulare și a proiectului de buget al școlii, în ședințele Consiliului Local etc).

Audiențele programate au fost un bun prilej de a întâlni cetățenii orașului Covasna și de a discuta acele probleme cu care se confruntă zi de zi. Discuții cu locuitori ai orașului am purtat și telefonic sau în diverse alte locuri (pe stradă, la magazin, la școală etc.), iar în ședințele Consiliului local am transmis doleanțele acestora, căutând a găsi rezolvări.

Am participat la toate manifestările culturale organizate de asociațiile românești din Covasna, sprijinind, în măsura posibilităților, în organizare. Cu personalul primăriei și cu colegii consilieri am avut o relație bună, constructivă, punând interesul orașului în fața oricăror interese personale.

Semnatar: Teaca Florentina
Data si ora semnarii: 2025.03.18 21:27:59 +0200

